



GMINA DĄBROWICE

ul. Nowy Rynek 17, 99-352 Dąbrowice
tel/fax (+ 48 24) 252-25-87; e-mail: sekretariat@dabrowice.pl
REGON 611015891 NIP 775 24 06 079

Dąbrowice, dnia 30 stycznia 2025 roku

Znak sprawy: ZP.271.01.2025

WYKONAWCY BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzania negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) na zadanie pn.:

„Budowa boiska wielofunkcyjnego przy Zespole Szkół w Dąbrowicach”.

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem **2025/BZP 00031169** dnia **14.01.2025 r.**

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Pzp w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1:

W związku z brakiem danych odnośnie nośności podłoża oraz poziomu wody gruntowej prosimy o przekazanie aktualnych lub archiwalnych badań w miejscu planowanej inwestycji lub najbliższej okolicy.

Odpowiedź:

Wykonawca na etapie projektowania określi (jeśli projekt tego wymaga) zakres badań potrzebnych do wykonania projektu i uzyskania niezbędnych zgód.

Pytanie nr 2:

Prosimy o potwierdzenie, że teren objęty inwestycją nie wymaga wymiany gruntu oraz nie występują grunty skażone.

Odpowiedź:

Na etapie wykonywania PFU nie stwierdzono gruntów skażonych. Ewentualną potrzebę wymiany gruntu określi Projektant i Wykonawca na etapie projektu.

Pytanie nr 3:

Prosimy o potwierdzenie, że do oferty należy przyjąć proste warunki gruntowe. W przekazanej dokumentacji brak informacji odnośnie parametrów geotechnicznych gruntu. W celu zachowania porównywalności wszystkie oferty powinny opierać się na tych samych założeniach wyjściowych.

Odpowiedź:

Ofertę przygotowuje Wykonawca w formie „zaprojektuj i wybuduj”.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający udostępnił na stronie internetowej Zamawiającego <https://bip.dabrowice.pl/zamowienia/pokaz/3728> oraz na stronie prowadzonego postępowania pod adresem: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/tenders/ocds-148610-48eb3c8e-8b61-4086-9882-0d8b1e6e887d> treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania danych wykonawcy składającego wniosek o wyjaśnienie SWZ.